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EUROBASKET 2013 (4.–22. september 2013)

PRIREDITVE MESTNE KNJIŽNICE LJUBLJANA 
V ČASU EVROPSKEGA KOŠARKARSKEGA PRVENSTVA 2013
Mestna knjižnica Ljubljana bo v času Eurobasketa 2013 pripravila v sodelovanju z Olimpijskim komitejem Slovenije, s Košarkarsko zvezo Slovenije ter s številnimi posamezniki in društvi niz prireditvenih dogodkov, vezanih na evropsko prvenstvo v košarki, ki so namenjeni promociji košarke in pomenu športa za človekovo zdravje in dobro počutje.
FILMOBUS 
27.–29. avgust Park slovenske reformacije
27. avgust, od 18.00 do 22.00 

Predstavili bomo Športno društvo Slavko Duščak – šola košarke. Pripravili bomo delavnice za otroke in njihove starše v spretnostih z žogo (metanje na koš, mali nogomet ipd.). Sledile bodo večerne projekcije igranih in dokumentarnih filmov o košarki oziroma športu. 
28. avgust, od 18.00 do 22.00  
Svoje delovanje in demonstracijo košarkarske igre bo predstavila tudi Šolska košarkarska liga z Ernestom Novakom. Dogodek bodo popestrile košarkarske navijačice ŠKL in spremljevalne športne aktivnosti. Sledil bo pogovorni večer z naslovom Košarkarske legende ljubljanskega kluba Olimpija, ki ga bodo predstavili legendarni slovenski igralci košarke, kot so Dušan Hauptman, Peter Vilfan, Ivo Daneu. Sledile bodo večerne projekcije igranih in dokumentarnih filmov o košarki oziroma športu. 

29. avgust, od 18.00 do 22.00

Predstavili bomo Igrivo košarko, vseslovenski projekt popularizacije košarke za naše najmlajše, ki ga pripravlja in predstavlja Košarkarska zveza Slovenije. V okviru Filmobusa bomo predstavili tudi gradivo s področja športa in prostega časa ter pripravili zanimive športne delavnice. Ob večernih urah bodo na sporedu projekcije igranih in dokumentarnih filmov s področja športa in košarke.
S KNJIŽNICO NA KOŠ
3.–22. september Knjižnica Prežihov Voranc
V projektu za promocijo branja, košarke in športno-kulturnega obnašanja na vseh ravneh družbenega življenja bomo v sodelovanju s Športnim društvom Slavko Duščak – šola košarke pripravili niz dogodkov na temo športno-kulturnega obnašanja. Namen prireditev je spodbujanje poštene igre pri mladih košarkarjih in kulturno navijaštvo. Knjižnica bo v okviru svojega kulturno-izobraževalnega poslanstva organizirala dogodke za otroke in starše, na katerih bodo izpostavljeni vsi parametri športnega obnašanja, ki se iz športnega okolja lahko prenašajo tudi na druge ravni družbenega življenja. Na pomoč bodo priskočili knjižni junaki.
Razstava
Slovenci na olimpijskih igrah

1.–20. september Knjižnica Prežihov Voranc
21. september–5. oktober Knjižnica Šiška

Olimpijski komite Slovenije in Slovenska olimpijska akademija bosta v sodelovanju s knjižnico pripravili obsežno razstavo, ki se navezuje na bogato športno zapuščino in vrhunske dosežke slovenskih športnikov. Razstava vključuje kopije vseh olimpijskih medalj, ki so jih osvojili Slovenci na olimpijskih igrah od leta 1912 do 2008, obsežne opise olimpijskih dogodkov in življenjepise slovenskih dobitnikov olimpijskih medalj. 
Razstava

Športne in olimpijske znamke skozi zgodovino

1.–20. september Knjižnica Šiška 
21.–30. september Knjižnica Otona Župančiča 
Razstava prikazuje športne in olimpijske znamke skozi različna obdobja sodelovanja Slovencev na olimpijskih igrah.
Knjižne razstave
Šport in mi
1.–30. september  Knjižnice Mestne knjižnice Ljubljana 

Priložnostne knjižne razstave strokovnega gradiva o športu in pomenu športa za človekovo zdravje in dobro počutje. 

Razstava

Dražen Petrovič – košarkarski Mozart

2.–30. september Knjižnica Bežigrad, stopnišče
Dražen Petrović je bil eden najboljših igralcev košarke osemdesetih let 20. stoletja in hrvaških športnikov nasploh. S svojim klubom KK Cibona je postal dvakratni prvak evrolige, poleg tega pa velja za košarkarja, ki je utrdil pot drugim neameriškim igralcem v do tedaj zelo izolirano ligo NBA. Njegovo kariero je prekinila prezgodnja smrt v avtomobilski nesreči leta 1993. Biografsko razstavo posvečamo športniku v spomin, na dvajseto obletnico njegove smrti.

Strokovno predavanje

Košarka. Vsebina in metodologija – dr. Brane Dežman

4. september, ob 19.00 Knjižnica Bežigrad
O razvoju, konceptih in metodologiji učenja košarkarske igre bo spregovoril dr. Brane Dežman, redni profesor na Fakulteti za šport.
Filmske projekcije

Še pomnite

9.–13. september, vsak dan ob 17.00 Knjižnica Otona Župančiča, mediateka
Predvajani bodo dokumentarni posnetki velikih tekem v zgodovini košarke.

Strokovno predavanje

Olimpizem in olimpijsko gibanje skozi zgodovino  –  dr. Tomaž Pavlin

12. september, ob 19.00 Knjižnica Bežigrad 

O zgodovini olimpijskega gibanja bo predaval dr. Tomaž Pavlin, redni profesor na Fakulteti za šport, katedra za sociologijo in zgodovino športa.
Predstavitev knjige in pogovor z avtorjem

Levi horog. Filozofija športa v osmih esejih – Lev Kreft
12. september, ob 18.00 Knjižnica Otona Župančiča, 3. nadstropje
Dr. Lev Kreft je napisal knjigo o filozofiji športa Levi horog. Pogovorni večer o športu in avtorju tega literarnega dela bo vodil publicist Esad Babačić.

Strokovno predavanje

Gimnastika na slovenskem in 150 let sokolostva  –  Miro Cerar in dr. Tomaž Pavlin

16. september, ob 18.00 Knjižnica Otona Župančiča, 3. nadstropje
O zgodovini gimnastike in začetkih sokolskega gibanja ter njegovem pomenu za razvoj športa v Sloveniji bosta predavala naš najuspešnejši olimpijec, Miro Cerar, in dr. Tomaž Pavlin.
Pogovorni večer s košarkarskimi legendami
Košarka kot olimpijski šport in pregled skozi zgodovino – dr. Tomaž Pavlin, Ivo Daneu, Aljoša Žorga, Peter Vilfan
17. september, ob 19.00 Knjižnica Prežihov Voranc 
Na pogovornem večeru bomo predstavili legende slovenske košarke, ki so v okviru reprezentance Jugoslavije dosegali vrhunske športne rezultate na olimpijskih igrah in svetovnih prvenstvih ter s tem pomembno promovirali slovenski šport. 
Bralna skupina

Berem, torej mislim – Veronika Vurnik

18. september, ob 17.00 Knjižnica Otona Župančiča, mediateka
Pogovorno srečanje bo posvečeno  knjigam o psihologiji skupinskega športa (košarka).

Pogovorni večer

Pogovorni večer s slovenskim košarkarskim reprezentantom Matjažem Smodišem

19. september, ob 18.00 Knjižnica Otona Župančiča, 3. nadstropje
Pogovor z enim izmed naših najbolj mednarodno prepoznavnih in uspešnih slovenskih košarkarjev bo vodil publicist Esad Babačić, velik ljubitelj košarke in promotor ulične košarke v Ljubljani.
Dogodki za otroke:
Projekt spodbujanja branja

EUROBASKET – EUROBRANJE
4.–22. september Knjižnica Otona Župančiča, 2. nadstropje 

V času evropskega košarkarskega prvenstva bomo pripravili razstavo izbranih mladinskih leposlovnih del držav udeleženk evropskega prvenstva v košarki  in našim mladim bralcem ponudili v branje 24 dobrih leposlovnih mladinskih knjig iz držav udeleženk prvenstva. Med bralci, ki preberejo vsaj eno knjigo iz izbranega seznama in rešijo knjižno uganko, bomo izžrebali privlačne nagrade.

Igralna ura
Pridi se igrat! – Lavra Tinta

24. september, ob 17.00 Knjižnica dr. France Škerl, pravljična soba 

Vse otroke, stare od 3 do 6 let, vabimo v našo igroteko na igralne urice. S knjižničarko Lavro se enkrat mesečno skupaj igramo in predstavljamo igrače iz naše zbirke. Zaželene so prijave, ki jih sprejemamo v Knjižnici dr. France Škerl, na 01/53 49 985 ali bezigrad@mklj.si. Na prvi jesenski igralni urici bomo uprizorili olimpijado, se igrali z žogo in odkrivali druge norčije, ki nam jih ponujajo igrače v knjižnici.

Projekt spodbujanja branja

Dan za Poletavce 
27. september, ob 17.00 Park slovenske reformacije 

Poletavci – poletni bralci so vsakoletni projekt Mestne knjižnice Ljubljana za spodbujanje branja pri otrocih, starih med 7 in 12 let. Otroci so vabljeni, da med poletnimi počitnicami trideset dni pol ure na dan berejo knjige, revije in stripe po lastni izbiri. Za spodbudo jim ob zaključku projekta v septembru pripravljamo zaključno srečanje, ki bo letos v znamenju košarke, športa in gibanja ter seveda branja. Zaključni dogodek bomo pripravili v sodelovanju s pisateljem Primožem Suhodolčanom, Šolsko košarkarsko ligo, Športnim društvom Slavko Duščak – šola košarke ter številnimi donatorji, ki podpirajo bralni projekt. 
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