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SPOROČILO ZA JAVNOST
Pojasnilo Ministrstva za izobraževanje, znanost, kulturo in šport glede sofinanciranja plačila strokovnih delavcev v programih panožnih športnih šol

Ministrstvo za šolstvo in šport je 18. novembra 2011 v Uradnem listu objavilo javni razpis za izbor izvajalcev in sofinanciranje plačila strokovnih delavcev v programih panožnih športnih šol na nacionalni ravni za štiriletno obdobje 2012-2016. Predmet javnega razpisa je sofinanciranje plačila strokovnim delavcem, ki izvajajo programe, namenjene izključno športni vzgoji otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport v individualnih in v kolektivnih športih s športnimi igrami v športnih panogah oziroma disciplinah rednega programa olimpijskih iger. Program izvajajo izobraženi trenerji (diplomanti fakultete za šport).
Na razpis ministrstva se prijavljajo panožne športne šole, ki so tudi prejemniki sredstev. Na letni ravni je ministrstvo doslej sofinanciralo projekt v višini okoli 1.800.000 EUR. Vsekakor panožne športne šole niso prejele nobenega zagotovila, da bodo prejemale od ministrstva sredstva v enaki višini kot doslej, še zlasti upoštevajoč trenutno finančno stanje v državi.  
Strokovna komisija, ki je vodila razpisni postopek, je zaključila postopek in pripravila predlog izbora za sofinanciranje izvajalcev panožnih športnih šol. Zaradi odločitve vlade, da do uveljavitve rebalansa proračuna države za leto 2012 začasno zadrži izvrševanja državnega proračuna na integralnih postavkah državnega proračuna, s katerim se ustavi prevzemanje vseh novih finančnih obveznosti, Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport ni moglo dokončati postopka za razdelitev sredstev.
Na ministrstvu se zavedamo težav panožnih športnih šol zaradi zgoraj navedene odločitve vlade.

Minister dr. Žiga Turk se zaveda pomembne vloge, ki jo opravljajo trenerji mladih športnikov pri razvoju slovenskega športa in se bo vsekakor  v okviru rebalansa proračuna odločno zavzemal za nadaljnjo podporo države  za zagotovitev teh sredstev. Vsekakor bo ministrstvo tudi v prihodnje, v skladu z razpoložljivimi sredstvi, podpiralo vse projekte, ki zagotavljajo  kvalitetno vzgojo mladih športnikov.
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